

本报牵手千医共促医患和谐

齐鲁晚报·生活日报“走转改”千医工作站揭牌

本报济南5月31日讯(记者 李钢) 5月31日,齐鲁晚报·生活日报“走转改”千医工作站揭牌暨省千佛山医院慈善救助项目发布仪式在省千佛山医院举行。工作站成立后,双方将加强合作,共同促进医患关系缓和,同时将加大对困难患者的救助力度。会上,省千佛山医院还发布了2012年度慈善救助项目。

近年来,医疗资源和社会需求的错位使医患之间、医院与社会之间产生了一些矛盾纠纷。原本是救死扶伤白衣天使的医生,却因医患纠纷的不断升级而遭受公众的不少误解。近年来,暴力医闹事件频繁发生。这不仅打击了医护人员的积极性,也影响了患者的利益。

目前,全国新闻战线正在深入开展旨在促进新闻单位深入基层、深入群众进一步制度化、常态化的“走基层、转作风、改文风”活动。为架起医患沟通的桥梁,促进医患关系和谐,更好地践行“走转改”活动,齐鲁晚报·生活日报决定与省千佛山医院共同建立“走转改”工作站。工作站建立后,齐鲁晚报·生活日报记者将定期深入省千佛山医院进行调研和采访,结合国家卫生政策的调整以及医改进程,忠实反映目前公益性医疗机构的真实状况,力争促进医患之间的相互理解,构建和谐的医患关系。

工作站建立后,双方还将加强在救助困难患者方面的合作。



5月31日,山东省千佛山医院,齐鲁晚报生活日报“走转改”设立的千医工作站正式挂牌。

本报记者 左庆 摄

多年来,齐鲁晚报“爱心手术室”等公益报道栏目一直致力于帮助困难患者,而作为省慈善医院的千佛山医院也一直积极救助各类困难患者。在启动仪式上,省千佛山医院发布了该院2012

年度慈善救助项目。今后,齐鲁晚报·生活日报也将加大对特困典型患者的报道力度,争取帮助更多的困难患者。

启动仪式上,省千佛山医院院长孙洪军表示,省千佛山医院

将向采编人员及时反映医护人员的呼声和迫切需要解决的医疗问题,并合作开展更多针对广大市民的公益服务活动,进一步提升省千佛山医院在公众中的品牌形象。

农妇捐肾救老伴 千医减免医疗费

“是省千佛山医院承接的省慈善总会亲体肾移植慈善救助项目,让我们一家人重新拾起了治好病的希望。”5月31日,在齐鲁晚报·生活日报“走转改”千医工作站揭牌暨省千佛山医院慈善救助项目发布仪式上,来自潍坊青州的农妇王丽云表达了自己的感激之情。

王丽云说,她今年56周岁,丈夫查出尿毒症后,为了治疗,家里花光了所有的积蓄以及亲朋好友的资助。在新闻中看到省千佛山医院承接的省慈善总会亲体肾移植慈善救助项目,“非常幸运,我和我老伴配型非常成功,可以做肾脏移植手术。医院还给减免了一些医疗费。”5月18日,王丽云把自己的一颗肾移植给了老伴,手术非常顺利。“到今天已经快2周了,我和我老伴都恢复得非常好。”

本报记者 李钢

夏天,挂号开诊都提前

省千医实行“夏季弹性工作制”方便患者

本报济南5月31日讯(记者 李钢)

6月1日起,山东省千佛山医院将实行“夏季弹性工作制”,每天早晨提前1个小时,早7点开始挂号,提前半小时开诊,此举将方便患者就医。

2011年起,省千佛山医院开始实行“夏季弹性工作制”,经省卫生厅批准,医院决定门诊工作实行“夏季弹性工作制”,起止时间为每年6月1日至9月30日。实行“夏季弹性工作制”期间,医院早晨提前1小时挂号,早7点收费挂号窗口开始工作;早晨提前半小时开诊,早7点半专家到岗开诊;早晨所有门诊医技科室提前半小时上班,早7点半开始工作;

口腔科、耳鼻喉、眼科、小儿科专家门诊下午延长至晚8点。

山东省千佛山医院院长孙洪军介绍,6月1日起将实行全院联动,科学合理配置人力资源,保障“夏季弹性工作制”落实到位。为主动配合临床一线工作,全院所有行政、后勤各部门,各医疗辅助科室,一律早上提前1小时上班。

孙洪军介绍,医院实行每天上午、下午各4小时固定时间开诊的做法,在我国已实行了60多年。其他时间医院除急症外,没有医生应诊。随着生活节奏加快,作息时间趋向多样化,医院的这种固定时间的服务方式,显

然不符合人性化、现代化社会的要求,也不能满足广大患者不同情况的服务需求。夏天白昼时间长,有的病人希望借早晨凉爽的时间,早看病,早回家,免受酷暑之苦;有的病人白天工作或上课,傍晚才有时间看病,等等情况不一。因此,医院有必要以满足广大患者不同的服务要求为准则,打破僵化机械的服务机制,实行错时挂号、错时应诊,弹性安排工作医务人员的班次,扩大病人选择就医的时段,方便病人就医。实行“夏季弹性工作制”,打破了过去医疗机构的传统服务观念和服务模式,充分体现了医院“以病人为中心”的服务宗旨。

省千佛山医院 出台多项惠民措施

省内亲体肾移植

贫困患者可获1-3万救助

本报济南5月31日讯(记者 李钢) 31日,在齐鲁晚报·生活日报“走转改”千医工作站揭牌暨省千佛山医院慈善救助项目发布仪式上,省千佛山医院发布了2012年度多项慈善救助项目。其中,为山东省内亲体肾移植贫困患者提供救助金每例1-3万元,全国其他省份的肾移植患者每例减免费用1万元。

目前,省千佛山医院正在开展多项慈善项目,主要包括:白内障复明项目(复明工程),自2005年开始启动白内障复明项目,每年为大约20例患者手术,每例提供资金800元,共提供资金15万元;唇腭裂救助项目(微笑列车),每年为约20例先天性唇腭裂的患儿进行手术,每例资助3000元左右。此项目开展了4年,共提供资金30万元左右。

中国红十字总会资助贫困先心病患者救助项目。该项目资助资金共40万元,为40例先天性心脏病患儿提供帮助;肿瘤患者药物支持项目,与中华慈善总会合作为肿瘤患者提供药物支持,每月向肿瘤患者发放药物价值约1375万元。

目前,省千佛山医院正在推动的亲体肾移植救助项目更是受到了广大患者的欢迎。2011年该院共完成47例亲体肾移植工作,共优惠资金98万元,患者全部治愈康复出院。2012年山东省慈善总会拟将省千佛山医院这一项目作为省内品牌项目加以推广,又拨付资金100万元,继续为山东省内亲体肾移植贫困患者提供救助金每例1-3万元,并计划完成40-50例患者手术。

医学专家 成“齐鲁志愿者”

省千医专家将定期参加
“张刚大篷车”义诊活动

本报济南5月31日讯(记者 李钢) 在齐鲁晚报·生活日报“走转改”千医工作站揭牌暨省千佛山医院慈善救助项目发布仪式上,齐鲁晚报品牌栏目“张刚大篷车”向省千医多位专家发放了“齐鲁志愿者”聘书。他们将定期参加“张刚大篷车”的义诊活动。

齐鲁晚报张刚大篷车作为本报扎根基层、反映民生、为民服务的一个品牌,经常组织医院的大专家到农村地头、社区门口,为老百姓开展义诊服务,受到了群众的广泛欢迎。省千佛山医院的许多专家也经常参加本报张刚大篷车的活动。

味达美 葱伴侣 6月香

6月17日父亲节 父爱如海

6月邀您带父亲一起来看海...

活动细则:

6.1-6.6在指定超市一次性购满20元欣和味达美、葱伴侣产品的消费者即可获得“父爱如海,体验之旅”活动报名卡一张。只要您正确、完整填写报名卡中的信息,就有机会获得爷爷、爸爸、孩子祖孙3人体验之旅2日游。

报名条件:

- 1.当地居民或在当地居住满一年的男性消费者。
- 2.孩子8-15岁,父亲不超过70岁,身体健康,适合出门旅游。

奖项设置:

一等奖:“父爱如海,体验之旅”,6月16-17日烟台蓬莱2日游。
(16名中奖机会等你来拿)

二等奖:父亲节精美礼盒一份。(每个城市100份中奖机会)

活动详情请关注:

济南门店:沃尔玛、银座洪楼、华联嘉华、华联广场、大润发历下店
烟台门店:家家悦开发区一店、家家悦福山五店
开发区美特好、振华开发区一店、振华广场店
青岛门店:东部麦凯乐、利客来公园店、沧口维客、海琴利群、前海利群
潍坊门店:佳乐家新华店、佳乐家坊子店、佳乐家福寿店、佳乐家上东店、佳乐家北宫店

更多活动详情请 欣和味达美 欣和葱伴侣

关注官方微博: 欣和味达美 欣和葱伴侣